OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Manuel d’utilisation
V1.0 - 05092011

Etau

BSI 100
BSI 140
BSI 200

Vous pouvez télécharger tous nos

modes d’emploi sur www.vynckier.biz
Bz

TOOLS & MACHINES



MASCHINEN - GERMANY

1 Champ d’application

Cet étau de précision est un accessoire complémentaire pour les perceuses.

2 Données techniques
Etau BSI 100 BSI 140 BSI 200
Largeur des méachoires mm 100 140 200
Ecart maximum mm 110 150 210
Hauteur des méachoires mm 40 50 64
Longueur totale mm 350 - 460 455 - 610 578 - 788
Hauteur totale mm 72 90 114
Poids kg 8,7 18 35
3 Caracteéristiques

e Construction robuste pour le forage
e Mors en prismes interchangeables
e Machoires en prismes rectifiées

e Possibilités de montage sur la table de pergage par des trous oblongs
e Fonte de qualité supérieure
¢ Flancs de guidage rectifiés.




OPTIMUM

GERMANY

MASCHINEN

Dimensions BSI 100

4

L/ 0 4PRYSIIEH £0196-0 abiil
haksh ) co_____u_ b 9z "1y5-48631)d-)2qey-ug
004 159 A0
90/90/L0 7 _ zy1ay
ajeq aweuayy ajep jEacJddy LLRITNERY Aq paubisag
7 912
\\ ﬁﬂ,. = UU ﬁﬁ. =
t ! ! o
v i
3 ¥
— — — — ¥
3 | |8 =S oy v i
61 e

_ 011

0S¥

-




OPTIMUM

- GERMANY
Dimensions BSI 140

MASCHINEN

5

- - Ao
041 158 RIS
4 - [T ayep fenvuddy 4 A4 _ fapasbiszg
062
il
AL
: <€ » U ¢ N
TOR) T T — J N
= = s O com—
32 |3 A -
N I &
¢ £2 JE. ||| = | )
¥ N ————————MdN A——
| & I )/
b D4,
w -
| i)
N 861
i 9/€ vA
B ” .
& N
O 4 \HH N i —~ ,
- | : ST
v HS v 77|
T 0ST L

019




OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6 Dimensions BSI 200

&S
062 islg
0Ge 8|,
002 L 2
¥11 © % — "
€€ :
] // \.\ 5
R | ———1x ) _|E
| 1 ] =2
[}
fl\; J,:-I' -
= in
I 1 %
= L N %‘ é E
S TS - UHE LML
ru = o s ~ i Sg|dilsa
© L= == o
| | =
- o \
B
0
co —
[00] \_ |
] ( 1
J— U /

/€
&

8/1 '




OPTIMUM

- GERMANY

MASCHINEN

Vue éclatée

v




MASCHINEN

GERMANY

8 Pieces détachées
BSI 100 BSI 140 BSI 200

N° | Description N° N° N° Dim. Nbre
1 Ecrou hexagonal 030002101 030002141 030002201 1
2 Goujon 030002102 030002142 030002202 6x30 1
3 Socle 030002103 030002143 030002203 1
4 Tige filetée 030002104 030002144 030002204 Tr24x5 1
5 Plaque 030002105 030002145 030002205 1
6 Vis sans téte 030002106 030002146 030002206 M6x15 2
7 Ressort 030002107 030002147 030002207 1
8 Rondelle 030002108 030002148 030002208 1
9 Mors 030002109 030002149 030002209 2
10 Vis femelle hexagonale 0300021010 0300021410 0300022010 M8x45 1
11 | Vis femelle hexagonale 0300021011 0300021411 0300022011 M8x25 2
12 | Vis femelle hexagonale 0300021012 0300021412 0300022012 M8x12 2
13 Rondelle de fixation 0300021013 0300021413 0300022013 1
14 Vis CB 0300021014 0300021414 0300022014 M5x8 4
15 Machoire mobile 0300021015 0300021415 0300022015 1
16 Vis d’assemblage 0300021016 0300021416 0300022016 1






